



«Доброта – основа воспитания» Именно так был назван проект, стартовавший в 2020 году. Многие благотворительные фонды поддержали эту идею и вот уже 5 лет совместно со школьниками России обсуждают значение волонтерства в жизни человека и страны. Ребята «Школы юного волонтера» также решили принять участие в этом проекте и пригласили на встречу волонтера фонда «Подари жизнь». Встреча проходила в форме диалога, в ходе которого школьники познакомились с историей фонда, обсудили понятия «волонтер» и «благотворитель», узнали поближе подопечных фонда и то, как сложилась их жизнь после лечения. Обсудили ребята и то, какой вклад может внести школа и каждый ученик отдельно в помочь ребятам, находящимся на лечении.

Волонтеры младшего отряда, “Школа юного волонтера”, провели серию мастер-классов “Блокадная ласточка”, которые посвятили Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Ласточка для жителей осажденного города стала символом того, что веру жителей в победу не сломить, а также символом надежды на то, что вражеское кольцо будет прорвано. Мастер-классы были проведены в 1,2,4 классах.



В конце января состоялся традиционный поход представителей школьного отряда “Мы из Лосинки” в приют “Муркоша”. Ребята встретились с гр-менеджером приюта, Янной. Она рассказала историю создания приюта, биографию некоторых обитателей, показали медицинские кабинеты и палаты для выздоравливающих животных. Обсудили ребята и то, как стать опекуном приглянувшегося котика, а также алгоритм передачи животного новым хозяевам. Помимо основной экскурсии ребятам рассказали об основах ответственного отношения к братьям нашим меньшим. В завершении встречи волонтеры договорились с Янной о проведении совместных гр-акций, чтобы как можно больше пушистиков обрели дом и любящую семью.